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FEJÉRPATAKY-HÉT 2019 

Beszámoló 

1. nap szerda 

A Fejérpataky-hetet 2019. március 6-án szerdán kezdtük.  

A hét alkalmából a fogadó táblánkat feldíszítettük, s elhelyeztünk rajta minden fontos 

információt a héttel kapcsolatban. Meghívásunkra érkezett Elbe István, az Országos 

Széchenyi Könyvtár információszolgáltatási igazgatója. Vendégeink, vezetőink és az 

osztályok képviselői koszorút helyeztek el a temetőben névadónk sírjánál. 

 

Az ünnepi hét megnyitóján Dr. Fejérpataky Lászlóra emlékeztünk, halála napjának 

évfordulóján.. Az iskolában található emlékfal előtt gyülekeztünk az iskola minden 

tanulójával. Az igazgatónő méltató szavakkal emlékezett meg Dr. Fejérpataky Lászlóról, aki 

példát adott munkásságával a tudás fontosságára. (Kelecsényi Fejérpataky László, teljes 

születési nevén Fejérpataky László Lajos Sámuel magyar történész, egyetemi tanár, 

akadémikus, könyvtáros és levéltáros, a heraldika szakértője. Az Országos Széchényi 

Könyvtár igazgatója, a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatója és a Magyar Tudományos 

Akadémia tagja.)  

Az OSZK képviseletében Elbe István szólt a diákokhoz, érdekes történettel invitálta őket egy 

könyvtárlátogatásra. 

 

Kihirdetésre kerültek a tanulmányi versenyek, a címerkészítő és könyvtárhasználati 

versenyek. Délután kiosztásra kerültek a Könyvtárhasználati versenyek feladatlapjai, amit a 

hét során kellett megoldani az osztályoknak. Kihirdetésre került a Címerkészítő verseny az 

iskola minden osztályának, ahol a tanulóknak egy osztályukat képviselő címert kellett a hét 

folyamán elkészíteniük. 
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A tanulmányi versenyek a tankönyvekben, munkafüzetekben található törzs-és kiegészítő 

anyagokra és a logikai gondolkodásra tekintettel készültek el. Különösen a tanév elején 

meghatározott oktatási célokra, így a szövegértés fontosságára. 

Az írásbeli tanulmányi versenyek feladatlapjait, feladatait az alsó tagozatos munkaközösség-

vezető megtekintette, s összehasonlította az évfolyamonkénti elvárásokkal. 

 

 

13.00-tól a 2. és 4. osztályosok matematika versenyét tartotta meg egy tanítónő, az első 

osztályosok matematika versenyét egy másik tanítónő, majd 14.00-től a 2. és 3. osztályosok 

környezetismereti versenyével folytatódott a nap. Minden versenyt osztályonként 5 fővel 

hirdettünk meg, de ha több hasonló tudású gyermek szeretett volna indulni, akkor a 

szervező tanárok ezt tolerálták. A gyerekeknek nagyon tetszettek a feladatok között a 

keresztrejtvények, a rejtvények, a képes feladatok. 
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2. nap csütörtök 

13.00-kor egy címertanban jártas tanár társunk tartott a tanítóknak egy ismertetőt arról, 

hogy mi jellemzi a címereket, milyen fajtái vannak. Szólt a címerek forma- és színvilágáról. 

Így már a tanítók is átadhatták a tudásukat a gyerekeknek ebben a témában. A címerek 

készítéséhez a tanulók az interneten kerestek ötleteket, mélyedtek el a címertan különös 

rejtelmeiben. Délután a helyesíró versenyre került sor, amikor minden osztályból - akinek 

kedve volt megmérettetni magát - megjelent. Az életkoruknak megfelelő szintű szöveg 
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tollbamondására került sor, de értékelésre került a helyesírás mellett a külalak is. A verseny 

évfolyamonként zajlott, különböző időpontokban. 

 

Az 1. és 4. évfolyamosok környezetismereti versenyére került sor a kora délutáni órákban. 

 

3. nap péntek 

A Kazinczy szépkiejtési versenyre került sor. Megrendezése a könyvtár termében volt, 

kellemes környezetben. A gyerekek egy magukkal hozott, begyakorolt szöveget olvastak fel, 

majd kaptak egy másik szöveget, amit rövid felkészülés után kellett felolvasniuk. 

Osztályonként 4 fő vehetett részt a megmérettetésen.  
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4. nap hétfő 

A felső tagozatos diákoknak meghirdetett angol szépkiejtési verseny délutánja volt.  

 

5. nap kedd 

Az alsó tagozatosok utolsó egyéni versenye következett. A 3. évfolyamosok utaztak a 

számok és a matematikai logika birodalmába. A tudáspróba alapja a 3. évfolyamos 
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törzsanyag és kiegészítő anyag volt. Különös tekintettel az újonnan tanult írásbeli összeadás 

és kivonás feladataira. A logikai feladatok a szöveges feladatok közt bújtak meg. 

Délután a felső tagozatosok történelem-informatika versenye következett. Névadónk 

életéről, munkásságáról kellett 60 perc alatt egy prezentációt készíteni. Délután élő zene 

töltötte be az iskolát. Felavattuk a történelem teremben elhelyezett elektromos zongorát 

Kovács Ákos és Kovácsné Szilvássy Noémi szülők közreműködésével egy kellemes 

teadélután keretében. 
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6. nap szerda 

Ezen a délutánon a felső tagozat tanulói számára rendeztünk szavalóversenyt. Maguk 

választotta versekkel örvendeztették meg a zsűrit.  

 

7. nap csütörtök 

Az ünnepi hét utolsó napja egybe esett a március 15-i programmal. A harmadikosok ünnepi 

műsora után került sor a versenyek értékelésére, a díjak kiosztására, a hét lezárására.  

Az iskola minden tanulója együtt volt ez alkalommal, így a testvérek, rokonok , szomszéd 

gyerekek is büszkék lehettek egymásra. Az osztályok címereit kiállítottuk, mindenki 

megtekinthette őket.  
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A délelőtt további részében a tagozatok más-más programot valósítottak meg. Az alsóban 

az ünnephez kapcsolódó kézműves technikák alkalmazásával foglalatoskodtak a gyerekek, 

tanítóik irányításával. Minden osztály készített a kopjafához kitűzhető jelképeket, melyet 

együtt helyeztek el. 
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A felső tagozat 13 csapata 13 helyszínen – a nemzeti ünnephez kapcsolódó – érdekes 

feladatokat oldottak meg. Ügyességi feladatok, játékos fejtörők, rejtvények, 

szabadulószoba, kokárdakereső is szerepelt a feladványok között. Az eredményeket a 

csapatok által készített menetleveleken rögzítették. A játék végén nemzeti színű 

sütemények kerültek kiosztásra. 

 

 



      DR. FEJÉRPATAKY LÁSZLÓ ÁLTALÁNOS ISKOLA   
2454 Iváncsa, Fő u. 61. 

OM: 030092 

+36 25 255 352 
fejerpataky.isk@gmail.com 

http://fejerpatakysuli.sulinet.hu 

 

 

 

10 

A csapatversenyek, egyéni versenyek helyezettjei számára nyílt lehetőség, hogy részt 

vegyenek egy kiránduláson az Országos Széchényi Könyvtárban. 

 

A részletes eredmények az iskola honlapján találhatóak. Méltó emlékezés egy tudós életére, 

akinek az iskola a nevét viseli egyedüliként az országban. Életútja, tudása példaértékű 

számunkra. 

 

Szentgyörgyi Andrea 


